

CRZP/209/009/D/22 ZP/50/WETI/22

Gdańsk, dnia 04.08.2022 r.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę aparatury pomiarowej i urządzeń radiowych dla Wydziału Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki Politechniki Gdańskiej na potrzeby projektu "Krajowe laboratorium sieci i usług 5G wraz z otoczeniem", ogłoszenie o zamówieniu nr 2022/S -145-412161.

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. - zwanej ustawą Pzp), informuje, że w dniu 04.08.2022 r. wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ:

Pytanie 1:

Z powodu niestabilnej sytuacji na świecie spowodowanej sytuacją po pandemiczną COVID-19, inflacją, stagflacją oraz wojną na Ukrainie może dojść do ewentualnych opóźnień z powodów logistycznych lub problemów z komponentami co przedłuży produkcję oraz serwis urządzeń, a jest niezależne od Wykonawcy, który poniesie ewentualne koszty związane z karami za opóźnienia. W związku z powyższym prosimy o następujące zmiany w umowach dla wszystkich części:

- a. §3 pkt.10 – wydłużenie usunięcia nieprawidłowości do 30 dni kalendarzowych;
- b. §4 pkt.7 ppkt.3 - wydłużenie czasu wykonania naprawy do 30 dni roboczych;
- c. §4 pkt.7 ppkt.4 - wydłużenie czasu wykonania naprawy do 45 dni roboczych;
- d. §5 pkt.5 – wydłużenie terminu do 30 dni roboczych;
- e. §5 pkt.4 – maksymalnej łącznej kwoty kar umownych do 13%

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na:

- a. §3 pkt.10 – wydłużenie usunięcia nieprawidłowości do 30 dni kalendarzowych;
- b. §4 pkt.7 ppkt.3 - wydłużenie czasu wykonania naprawy do 30 dni roboczych;
- c. §4 pkt.7 ppkt.4 - wydłużenie czasu wykonania naprawy do 45 dni roboczych;
- d. §5 pkt.5 – wydłużenie terminu do 30 dni roboczych;

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę maksymalnej łącznej kwoty kar umownych do 13%

Pytanie 2.

Prosimy o potwierdzenie, że wartość brutto zestawu komputera stacjonarnego wpisana w formularzu rzeczowo-cenowym w części 1 ma być na etapie składania oferty objęta 23% podatkiem VAT (zgodnie z Załącznikiem 2I)

Odpowiedź:


Zamawiający potwierdza, że wartość brutto zestawu komputera stacjonarnego wpisana w formularzu rzeczowo-cenowym w części 1 ma być na etapie składania oferty objęta 23% podatkiem VAT (zgodnie z Załącznikiem 2I)

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, informuje, że dokonuje zmiany w załącznikach nr 3I-3III do stanowiących wzory umów do SWZ. Wzory umów po wprowadzonych zmianach zawiera załącznik nr 1 do niniejszej zmiany.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz dokonaną zmianę treści SWZ Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Prodziekan
ds. organizacji studiów

dr hab. inż. Mariusz Kaczmarek, prof. PG
[3]